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MANEAAHNIEZ 2007
EZETAZEIZ ZTH I'' AYKEIOY

BioAoyia I evikns Iaioeias

TAeypéva BEUaTa yla Toug UMoyn@loug Habntég tng
" 14&ng Eviaiou Aukelou.

2 10 OEMA:

A. Me moto Tpdmo avtietwriCovral ol BAKTNPLOKEG NOUWEELS;
B. Mwg petadidovral Ta 0eE0UaNKWG HETASISOUEVA VOOT|UaTA
KQL TL TIPOKaAOUY;

I". NMwq yivetatn elcodog Twv Wv ata KUTTapa EeVIoTES;

2 20 OEMA:

A. Me 1otLo Tpdmo evepyomoloUvTal Ta GayoKUTTapa oty TepLox)
G PAEYHOVIG;

B. Motd ovopdZovtal MpwToyevr] Kal Told SeUTEPOYEVH) AEUPIKA
opyava;

. Me mold Tpémo o TUPETOG KaTaAmoAeud  TOUG
MIKPOOPYaVIoHOUG;

> 30 OEMA:

A. Me mold tpdro napeppaivel o AvBpwrog oTov KUKAO Tou
AvBpaKa;

B. To mapakdtw didypaupa maplotdvel Tov KUKAO Tou
alwtou. Na anavinoete oTiq napakdTw epWTNOELG:

a) Na ovopudoete Toug opyaviopoug 1,2,3,4,5, kat 6.

B) Na ovopdoete Tig dladikaoieg 7 kal 8 mou yivovrat katd
TNV avakUKAwOoT) Tou alwTtou.

I. Natl ot aypdteg xpnoworowolv viTpikd dhata wg
Andopara yia Tig KaAEPYELEG TOUG;
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Tévra

O

2 40 OEMA:

A. Na mapaotoete TV nupapida evépyelag, Plopalag kat
TMANBuouoU yla TV TPOPIKY| akuoida:

Eopubd —* Zxlovpor— . FoRiou

B. H n\akn) evépyela mou @Bdvel oe €va okoouompua eiva
1.000.000 kj kau n evépyela mou deopeleTal amd TOUG
napaywyous e ™ dladikaoia mg pwTtooUvBeong anotehe(To 1%
autrig. Ol anAeleg TV MAPAYWYWY e TNV avanvor] eivat
3.000kj. Ou karavaAwtég 1S TAENG TOU OIKOOUCTAUATOG
deopedouy W € MV TPO®H Toug To 20% NG OPYAVIKAG UANG TwvV
TIAPAYWYWV KAl e Ta Kompava toug anofdMovtal 400kj. Ta
utopaya {wa xavouv e v avarvor 600 kj. Na Bpeboulv: a) H
pewtr) (MMM) kawn kaBapn mpwtoyewrq mapaywykdmra (KMr).
B H pexm (MAM) kat n  kaBapr deutepoyevig
TIaPAYWYKOTNTA(KA).

A ZAUepa N QVTILETWMION TV BOKTNELOKWY AOIUWEEWV......

AIMANTHZH XTO 1° OEMA

TpokaAoUv  dlatapaxég ot Aettoupyla NG TAQOUATIKYG
MepBpAavng. (oeA. 25 Zxo\.BigAiou)

B. Ta 0eEouahkwg LeTaSIOOUEVA ...... ATTO TN MOAUOEVN UNTEPQ
010 €UBPUO.(0eA.26 ZxOA.BIBAOU)

I". O MOMAMAAGIAOUOG TWV LWV.... KAl TwV eVIUWY TOU KUTTAPOU
Eevio). (oeh.19 Zxo\.BipAiov)

A. Kard m dadikacia g eAeyHovig Ta aigopdpa ayyela mg
AIMANTHZH ZXTO 2° OEMA

TieploxNg OlaoTENOVTAL, |E QMOTENEOUA VA OUYKEVTPWVETAL
TieploodtePo aijia kat va pokalel Kokkiviopa. To alua peTaggpel
payokUTtapa. AGyw g SLaoToNIG TwV ayyeiwv To TAdoua Tou
aiuarog.... Todov. (0eh.33 ZXoAkoU Bihou).

B. To avooofloAoyikd olomua ... Tpaydatonoerar n
QavoOOMNOYIKY| ardkpLom. (0eA.34 ZxohikoU BiBAiou).

I. O opyavioudg pag OlaBEtel ... evioxUel T dpdon Twv
QayoKUTTAPWV. (0eN.33,34 Zx0A. BiBAiou)

A. Me ™ Biopnxaviki Enavdotaon .... yia 1o kAiua Tou mhavim.

AIMTANTHZIH XTO 3° OEMA

(0eA.85 Zxo\.BiBAiou).
B. 1.Mapaywyol 2. KatavohwTtég 3.AToIKodOUNTES
4. Nirportountikd Baktripla 5. Arovitporontikd Baktipla

6. AZWTOdEOEUTIKA BakTripla 7. ACwtodéoueuon
8.Nrporoinon
I Ta @utd xenowormooly ... Tapaywyr| TMPWTEvHV(oeA.86
ZxoA.BiNou)

A. H upapida evépyelag elvat mdvtote kavovikr SLétt arnd 1o Eva

AIMANTHZH XZTO 4° OEMA

€nined0o ato AAO 310 ETOU TWV TPOPIKWV OXETEWV LETAPEPETAL
10 10% NG evépyelaq and To enmedo TwV MAPAYWYWV OTOUG
KOPUPAIOUG KATAVOAWTEG.

ITupepido Evépysiong

Zriovpog

| Kopodud |

H rupapida Blopddag eivar avdhoyn mg evépyelag y!' auto eivat
KO QUTY) KOVOVIKY).

Iupepido Browelng

Birdovpog

| Eopudud |

H rupapida mAnBuopol KaTaokeualeTal CULPWVA e TOV apIBpd
TWV aTOpWV KABE TPOPIKOU ETUMESOU.

IIvpopibe IIAnBuopod

| Forhor |

Zriovpot

B. H MMM tou olkoouoTuarog eival (on pe v evépyela Tou
deopevetal pe T Sladikaoia g ewTtoolveong.

MMM =1%.1.000.000kj=10.000kj

H KM Tou okoouotuatog anoteAel To OOY TG OPYAVIKNG
UANG TWV MOpaywywv ToU aropével, JETA v agaipeon ™G
0PYQVIKIG UANG TTOU OEEBWBNKE, TTPOKEILEVOU Va XONatLoTTomBel
YA TNV KAAUYIN TOV EVEQYELTKWV TOUG QVAYKWV.

KM =M-Avarvor)=10.000k] - 3.000kj = 7.000kj.

H tpo®r| Twv katavoAwtwv 1M TAENG anotehel 1o 20% ™g K.
Tpoer| katavahwTwv 118 TdENg =20% 7.000kj=1.400ki.

H MARN eivai To Mood g opyavikng UANG TwV KATAVaAWTWY TIoU
niapdyetat, apou apaipebel n opyavikr) UAN ou Sev uropel va
deopeutel, eved n kabapr] To MO0 ™G opyavikig UANG mou
QMOWEVEL IETA TNV adaipeon TG opyavikig UANG o o&eidwonke
e TNV avarvor).

MAM=Tpogn - Arekkpioelq = 1.400kj - 400kj =1.000k] .
KAM=MAM - Avarvorj=1.000kj - 600kj = 400kj.

Ta Béparta emueAiOnkav Ta epovTioTrpLd

" XAZIAKHZ

otov lNEIPAIA



